
 

 

 

 

 

Hier die Ergebnisse unserer Beschäftigtenumfrage 2022 CMC Personal Gesamt, es wurden 355 Umfragen 
ausgehändigt und 140 kamen beantwortet zurück, das entspricht einem Rücklauf von 39% 

 
 

1. Hat CMC Personal meine Erwartungen in diesem Jahr erfüllt? 

Ja weil: 14x ich schnell eine Arbeit bekommen habe, 9x ich einen guten Job bekommen habe, 14x Personal/Mitarbeiter*innen 

bei CMC ist immer freundlich, nett, hilfsbereit, verständnisvoll und beantwortet alle Fragen, 5x alles gut ist, 4x CMC ist eine 

kompetente Firma, auf die man sich verlassen kann, 3x die Firma sehr seriös, 3x der Lohn ist gut,  1x Ich habe einen Vertrag 

in der Einsatzfirma bekommen, 1x CMC immer viel Verständnis zeigt und sich Zeit nimmt, 1x CMC auf meine berufliche 

Zukunft geschaut hat, 2x ich mich gut und aufgehoben fühle, 1x sie mir sehr geholfen haben, 1x Lohn ist immer schnell 

gekommen, 1x alles funktioniert 

Nein weil: 1x viele branchenübliche Zahlungen nicht gezahlt werden, 1x ich zu wenig Geld kriege, 1x zu oft nachhaken musste, 

  bis ich eine Antwort bekam 
 

2. Wie ist der Kontakt zu meiner Führungskraft (Chef/Chefin)? 
 

Gesamt: 10x Sehr gut/ immer da, 10x gut/ ohne Probleme 

In der Disposition: 35x sehr gut, 44x gut, 1x OK, ist meine Tochter 

Im Einsatzbetrieb: 29x sehr gut, 48x gut, 1x 2-3, 1x nicht lobenswert 
 

3. Bei CMC Personal… 

a) verstehe ich die Information rund um meinen Arbeitsvertrag?       Ja  Nein 

b) ist der Umgang mit mir wertschätzend und freundlich?        Ja   Nein 

c) erhalte ich eine schnelle Antwort?          Ja  Nein 

d) bespricht meine Führungskraft (Chef/Chefin) mit mir, ob ich meine Arbeit gut mache?    Ja  Nein 

e) ist für meine körperliche Sicherheit gesorgt?         Ja   Nein 
 

4. Sehen Sie die Arbeit bei CMC Personal positiv für Ihr berufliches Weiterkommen?  

Ja weil: 11x es ein guter/sicherer Arbeitsplatz ist, 10x ich neue Berufe und Fähigkeiten kennenlernen kann, 6x CMC mir 

Sicherheit und ein gutes Gefühl gibt, 5x CMC mir hilft, wenn ich Hilfe brauche, 3x gute Übernahme Möglichkeiten, 2x 
CMC ist immer bereit, mir zu helfen, 1x CMC einen guten Namen hat, 1x die Wünsche berücksichtigt werden und auf 

die individuelle Person eingegangen wird, 1x ich mehr Geld bekommen kann, 1x gibt nichts anderes 

Nein weil: 1x es dennoch eine lange Zeit ist, in der man in der Leiharbeit feststeckt 
 

5. Bitte bewerten Sie folgende Punkte zu Ihrer Zufriedenheit: 

a) wie zufrieden sind Sie mit Ihrem Lohn? 

b) wie zufrieden sind Sie mit unseren Sozialleistungen (Urlaubs- und Weihnachtsgeld)? 

c) wie zufrieden sind Sie mit Ihrer persönlichen Schutzausrüstung (PSA) 

    und der CMC Personal-Arbeitskleidung?  
 

6. Wie gefällt es Ihnen in Ihrem Einsatzbetrieb?  

Gut weil: 19x die Arbeit gut und abwechslungsreich ist und zu mir passt, 14x die Kolleginnen/Kollegen sehr freundlich sind, 

6x ich allgemein sehr zufrieden bin und ich mich gut aufgehoben fühle, 8x die Arbeit mir Spaß macht, 5x das Team 

freundlich, nett und gut gelaunt ist, 3x der Einsatzbetrieb gut mit mir umgeht, 1x ich nie ohne Arbeit bin, 1x es einen 

tollen Maschinenpark dort hat 
 

Schlecht weil: 1x der Informationsfluss schlecht ist, 1x der Arbeitsplatz zu weit weg ist und ich nicht mobil bin, 1x es keine 

Heizung gibt 
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7. Was wünschen Sie sich für die Zukunft bei CMC Personal? 
 

32x Alles ist gut so wie es ist, ich wünsche mir das alles weiterhin so gut bleibt, 23x mehr Lohn/Gehalt, 6x weiterhin für CMC arbeiten zu 

können, 8x weiterhin so gute Zusammenarbeit, 3x vom Einsatzbetrieb übernommen zu werden, 2x bessere und schnellere Kommunikation,  

1x mich weiterentwickeln zu können, 2x weiterhin so gute Kommunikation, 1x bessere Arbeitsplätze, 1x mehr Urlaub, 1x eine Unterkunft,  

1x mehr italienischsprachige Mitarbeiter*innen, 1x bessere PSA, 1x mehr neue Erfahrungen machen 

 

8. Warum haben Sie sich für CMC Personal entschieden? 

 
31x CMC wurde mir empfohlen/ ich habe bereits gute Erfahrungen mit CMC gemacht, 7x CMC ist eine gute Firma und ich wurde noch nie 

enttäuscht, 4x Ich habe schnell meinen Wunscharbeitsplatz bekommen, 4x Chef und Personal sind freundlich, loyal und hilfsbereit, 1x Ich 

kenne keine andere Firma, 3x es wird meine Sprache gesprochen, 1x nahe gelegenste Leihfirma, 1x bessere Werbung als andere 

Zeitarbeitsfirmen 

 

9. Bemerkungen / Sonstiges: 
 

8x Frohe Weihnachten und Danke an das CMC-Team, 2x ich wünsche Ihnen alles Gute, 1x ich habe gerne hier gearbeitet, 1x Weihnachtsgeld 

von 150 EUR empfinde ich als zu wenig, 1x tolle Veranstaltungen, 1x Bitte öfter Mitarbeiter am Arbeitsplatz besuchen 

Vielen Dank 
���� 


